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Unie zaměstnavatelských svazů České republiky (UZS ČR) ve spolupráci s Asociací veřejně
prospěšných organizací ČR (AVPO ČR) si Vás dovolují pozvat na 12. ročník odborné
konference Neziskovky 2027, která se zaměří na aktuální témata neziskového sektoru, jeho
rozvoj, financování a spolupráci s veřejnou správou, zaměstnavateli i dalšími partnery.

Letošní ročník ponese podtitul „Data, důvěra a změna“ a zaměří se na klíčové otázky budoucnosti
občanského sektoru. Jak si mohou neziskové organizace dlouhodobě udržet důvěru veřejnosti? Jak
efektivně pracovat s daty a využívat je pro rozvoj organizace a zvyšování kvality služeb? A jak obstát
v prostředí rychlých společenských, technologických i ekonomických změn?

Konference nabídne inspirativní příklady z praxe, zkušenosti odborníků i prostor pro diskusi o tom,
jak budovat odolné, transparentní a důvěryhodné organizace. Setkání propojí představitele
neziskových organizací, odborníky, dárce, zástupce veřejné správy, zaměstnavatele i další partnery,
kteří společně hledají odpovědi na výzvy spojené s budoucností veřejně prospěšných služeb.

Podrobné informace o konferenci budou průběžně zveřejňovány na webových stránkách akce.
Současně si Vám dovolujeme oznámit, že registrace účastníků je již spuštěna
https://eventy.eezy.cz/udalost/neziskovky-2027-data-duvera-a-zmena/

Program konference je v současné době připravován a bude zveřejněn již brzy.

Datum konání: 25. listopadu 2026

Čas: 9.30 až 15.00

Místo: Aula České zemědělské univerzity v Praze, Kamýcká 1276, 165 00 Praha Suchdol

Účastnický poplatek: 990 Kč

Registrace: https://eventy.eezy.cz/udalost/neziskovky-2027-data-duvera-a-zmena/

Těšíme se na setkání se zástupci neziskových organizací, veřejné správy, odborné veřejnosti i
partnerů, kterým záleží na důvěryhodném a stabilním občanském sektoru.

Dále přidat: Konference se uskuteční pod záštitou rektora České zemědělské univerzity v Praze,
prof. Ing. Michala Lošťáka, Ph.D.
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